
Zápis č. 6 

z porady katedry organické a jaderné chemie konané dne 8. 6. 2012 

 
Přítomni: Roithová, Smrček, Štícha, Lorenc, Machara, Drahoňovský, Veselý, 

Omluveni:  Hocek, Kotora, Jindřich, Trnka 

 
1. Rozpočet 

 

Doc. Roithová informovala o čerpání peněz z rozpočtu katedry a o možnostech převodu peněz do příštího roku. 
Převod bude možný pouze ve výši režií, což znamená, že je potřeba většinu přidělených peněz vyčerpat. 
Každý obdržel výpis rozpočtu své skupiny (případně je rozpočet u doc. Roithové). Daný rozpočet ještě 
neobsahuje režie, které nicméně přechází pouze do rozpočtu skupiny, která řeší daný grant (pouze 
polovina plánované grantové režie). 
 

Investice – Doc. Roithová požádala o předložení návrhů na nákup přístrojů – koncem června (předběžně 29. 6.) 
bude schůzka, na které se prodiskutují požadavky a dohodne se, které přístroje se zakoupí. Pokud někdo 
bude mít zájem uplatnit dříve navrhovanou investici, musí mít s sebou připravenou cenovou nabídku. 
Jinak investice bude vyškrtnuta z investičních plánů katedry. 
 

Na začátku října 2012 by měla být čerpána více než polovina rozpočtu – bude vyhotoven výpis, kolik financí 
ještě zbývá a kolik je nutno čerpat v říjnu. Na začátku listopadu bude schůze, kde se projedná vyčerpání 
zbylých financí, které nebudeme moci převést.  
 

Praktika – je nutné rozmyslet si, jak dovybavit a domluvit se na celkovém konceptu. Na začátku příštího 
roku by měl být vypracovaný projekt pro FRVŠ na modernizaci základního praktika (Lorenc, Veselý, 
Drahoňovský, Machara). 

 
2. Telefony 

 

Vedoucí skupin udělají seznam linek, které mají, a určí, v jakém režimu (oprávnění) bude jaká linka 
využívána (škola, Praha, meziměsto, mezistátní). 
Tento seznam s požadavky předají sekretářce, která zajistí jejich požadavky v CITu. Poplatky za telefonní 
linky budou na konci roku přeúčtovány na jednotlivé skupiny. Jedná se o malé částky. Pokud by někdo 
chtěl průběžně kontrolovat účty za svůj (své) telefon(y), tak údaje najde u paní Trličíkové. 

 
Diskuze 
 

Přítomní diskutovali o kvalitě předkládaných diplomových pracích, o tématech, která jsou zadávána 
a zodpovědnosti školitelů. 
 

 

Zapsala: Eva Trličíková    Zkontrolovala: Jana Roithová 


